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Доклад 
об антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» за 2022 год

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», постановления Правительства Архангельской области от 26 февраля 2019 года № 92-пп «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Архангельской области» в администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район»:
– постановлением от 13 июня 2019 года № 358 создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район»;
– постановлением от 17 июня 2019 года № 367 утверждена Методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования в администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства;
– постановлением от 30 декабря 2021 года №703  утвержден план мероприятий (дорожной карты) по снижению комплаенс-рисков в администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2022 год;
– распоряжением от 30 декабря 2021 года № 369-р утверждена карта уровней рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2022 год.
Вышеуказанные постановления размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства Администрацией проведена работа по осуществлению сбора сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства за период с 1 января 2022 года по 30 декабря 2022 года
а)	сбор в структурных подразделениях Администрации сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации за 2022 год (предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);
б)	мониторинг и анализ практики применения Администрацией антимонопольного законодательства;
в)	оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В результате сбора сведений от структурных подразделений Администрации о нарушениях антимонопольного законодательства в деятельности Администрации за 2022 год установлено, что нарушения указанной категории не выявлялись, предостережения, предупреждения, штрафы, возбужденные дела за нарушение антимонопольного законодательства отсутствуют.
В результате проведенного анализа риски нарушения антимонопольного законодательства усматриваются в следующих областях деятельности администрации: осуществление закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, оказание муниципальных услуг, рассмотрение обращений физических и юридических лиц (высокий уровень риска); контрольно-надзорная деятельность, выдача согласований (существенный уровень риска); проведение конкурсов на получение грантов, субсидий (незначительный уровень риска), выполнение административных регламентов (низкий уровень рисков). Выявленные риски отражены в карте комплаенс-рисков администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».  
В ходе правового анализа действующих нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.  
В анализируемом периоде и в настоящее время должностные лица, чьи обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, занимаются самообразованием и самообучением в данных сферах, изучают законодательство и судебную практику, в целях недопущения нарушений антимонопольного законодательства. При поступлении на муниципальную службу проводится ознакомление с действующими нормативными правовыми актами, принятыми администрацией в сфере антимонопольного комплаенса. При проведении аттестации муниципальных служащих в перечень вопросов включены вопросы по антимонопольному комплаенсу.
Проведена оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, а также расчёт ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в администрации за отчетный период. Расчёт проведен в соответствии с методикой расчёта ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации МО «Коношский муниципальный район»:
коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства (по сравнению с 2021 годом) – 0; 
доля проектов нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства – 0; 
доля нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, - 0; 
доля сотрудников администрации, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу – 0 %.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации о функционировании в администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» антимонопольного комплаенса в 2022 году сформирован раздел на официальном сайте администрации в сети «Интернет» в разделе «Антимонопольный  комплаенс», размещены нормативные правовые акты по организации антимонопольного комплаенса, методика расчета ключевых показателей,  информация о нарушениях антимонопольного законодательства в администрации, анализ нормативных правовых актов, доклады об антимонопольном комплаенсе. 


Выводы:

В администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» осуществлено внедрение  системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям  антимонопольного законодательства.
Разработаны и утверждены нормативные акты администрации в сфере антимонопольного комплаенса, проведена оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства, по результатам которой составлена карта  рисков нарушения  антимонопольного законодательства. В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства  разработан перечень мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства  в администрации.
Осуществлено ознакомление муниципальных служащих с антимонопольным комплаенсом.
 	
