Информация о проведении межведомственной 
комплексной оперативно – профилактической операции 
[bookmark: _GoBack]«Чистое-поколение 2025»

В целях предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества, новых потенциально опасных психоактивные вещества, а также повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте, в период с 10 по 19 марта и с 12 по 21 ноября 2025 года на территории Архангельской области реализуется операция «Чистое-поколение 2025» 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Коношский муниципальный район» просит принять участие в проведении Акции.
Сообщаем информацию о номерах телефонов «доверия» правоохранительных органов, учреждений и организаций здравоохранения, оказывающих медицинскую помощь наркозависимым:
- телефон УНК УМВД России по Архангельской области тел. 8 (8182) 45-46-01 и  8 (8182) 45-46-40;
- телефон дежурной части ОМВД России по Коношскому району 8 (81858) 2-15-02 (круглосуточно),
- Центр «Надежда» психолого-медико-социальном сопровождении для детей, тел. 8(8182) 20-62-80 (в будни с 9.00 до 16.00).
- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Коношский муниципальный район»   тел. 8(81858) 2-39-17 (в будни с 8.00 до 16.15)

