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Информация об изменениях к определению статуса многодетной семьи.
        В связи с принятием областного закона от 02 июля 2024г. № 121-9-ОЗ «О внесении изменений в отдельные областные законы в целях поддержки многодетных семей»  с учетом Указа Президента РФ от 23.01.2024 N 63 "О мерах социальной поддержки многодетных семей",   в областном законе от 07 октября 2003 года № 192-24-ОЗ «О порядке предоставления земельных участков отдельным категориям граждан» скорректирован механизм предоставления земельных участков многодетным семьям в собственность бесплатно. 
         Согласно Указа Президента РФ от 23.01.2024 N 63 "О мерах социальной поддержки многодетных семей" многодетной семьей в России признается семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно. 
         Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки (в соответствии с установленным перечнем) осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его очного обучения в образовательной организации.
          При этом решение о прекращении предоставления мер социальной поддержки не принимается в период со дня завершения старшим ребенком, достигшим возраста 18 лет, обучения в общеобразовательной организации до дня продолжения его обучения по образовательным программам среднего профессионального и (или) высшего образования в том же календарном году.
