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Оповещение о начале общественных обсуждений

Администрация муниципального образования «Коношский муниципальный район» извещает о начале проведения общественных обсуждений по проекту Распоряжения Главы администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» "О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка".
 Необходимо рассмотреть вопрос о смене вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 29:06:071401:1574, общей площадью 1500 кв. м, расположенного по адресу: Архангельская область, Коношский район, п. Ерцево, ул. Лесозаводская, д. 4 с "Гостиничное обслуживание" на "Малоэтажная многоквартирная жилая застройка" из ряда условно разрешенных видов использования земельных участков, установленных правилами землепользования и застройки сельского поселения «Ерцеское» Коношского района Архангельской области, утвержденных постановлением министерства строительства и архитектуры Архангельской области от 13 сентября 2023 г. № 57-п.
Общественные обсуждения проводятся с "26" марта 2025 года по "19" апреля 2025 года.
Проект Распоряжения Главы администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» "О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка" и информационные материалы по теме общественных обсуждений, включающие схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории.
Представлены с  26 марта 2025 года:
1.	На официальном сайте муниципального образования «Коношский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://rp-konosha-r29.gosweb.gosuslugi.ru/.
2.	На экспозиции по адресу: п. Коноша, ул. Советская, д. 70, каб. 14 (администрация муниципального образования «Коношский муниципальный район»).
Экспозиция открыта с "26" марта 2025 года по "19" апреля 2025 года
(с понедельника по пятницу, рабочие дни). 
Часы работы экспозиции: с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут 
и с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут. 
Консультации по экспозиции проекта по теме общественных обсуждений проводятся  согласно следующему графику: 
	Место
	Даты
	Время

	каб. 14, д. 76, ул. Советская, п. Коноша
тел.8 (818 58) 2-16-49
	26 марта 2025 г. –             19 апреля 2025 г.

	с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут
с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут


В период проведения общественных обсуждений граждане имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого проекта посредством:
- официального сайта муниципального образования «Коношский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты: gkh29@bk.ru.
- письменно в адрес организатора общественных обсуждений: ул. Советская, д. 76, п. Коноша, 164010; 
- записи в книге (журнале) учета посетителей в период работы экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к проекту.
Организатором общественных обсуждений является отдел архитектуры, строительства, ТЭК, ЖКХ администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район». 
Ответственный специалист за проведение общественных обсуждений:
Байрамова Алина Максимовна - консультант отдела архитектуры, строительства, ТЭК, ЖКХ.
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