
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад «Радуга»  
В соответствии со статьями 265 – 267.1, 269.2 Бюджетного кодекса РФ, c Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления от 29.06.2015г. № 14-у, приказом начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 28.01.2020 г. № 10-у «О проведении контрольного мероприятия» и согласно пункту 1 раздела 2 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2020 год утвержденного приказом начальника финансового управления от 17.12.2019 года № 83 - у, размещенного на официальном сайте администрации МО «Коношский муниципальный район», проведена проверка учета нефинансовых активов в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Центр развития ребенка – детский сад «Радуга»  (далее – МБДОУ «ЦРР – детский сад «Радуга»).

Проверяемый период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.

В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- неверная классификация некоторых объектов основных средств кодом ОКОФ, и как следствие, ошибочное определение срока полезного использования и определение амортизационных групп;
- допускается несвоевременное размещение на официальном сайте bus.gov.ru изменений, вносимых в план финансово-хозяйственной деятельности;
- производится излишнее начисление амортизации по зданию детского сада, в результате чего занижается остаточная стоимость недвижимого имущества, что приводит к неполной уплате налога на имущество организаций.

По результатам контрольного мероприятия директору и главному бухгалтеру МБДОУ «ЦРР – детский сад «Радуга» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки. 
