Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида «Солнышко»

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 01 февраля 2021 г. № 8-у «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно пункту 1 раздела 1 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2021 год утвержденного приказом начальника финансового управления от 28.12.2020 года № 125 – у, размещенного на официальном сайте администрации МО «Коношский муниципальный район».
Тема контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Проверяемый период с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г.
В ходе проверки установлены нарушения:
- п.15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов от 21.07.2011 г. № 86н (ред. от 17.12.2015);
- приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 (ред. от 08.11.2010 г.) «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств;
- п.314 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н (ред. от 16.11.2016 г.) «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применении»;
- приказа Министерства финансов РФ от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и, Методических указаний по их применению» (в части составления журнала операций с безналичными денежными средствами).
По результатам контрольного мероприятия заведующему и главному бухгалтеру МБДОУ детский сад «Солнышко» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки.
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