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Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 14 мая 2021 г. № 30-у «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно разделу 1 плана контрольных мероприятий в сфере закупок органа внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Коношский муниципальный район» на 2021 год утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 28.12.2020 года № 126 – у, размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Проверяемый период с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г.
В ходе проверки установлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд:
- в нарушение части 4 статьи 38 Закона о контрактной системе отдельные функции и полномочия контрактного управляющего, установленные должностной инструкцией, не соответствуют действующему законодательству Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;
- в нарушение части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе идентификационный код закупки указывается не во всех документах, предусмотренных вышеуказанным нормативно-правовым актом;
- в нарушение части 7 статьи 16 Закона о контрактной системе, план-график закупок на 2020 год утвержден с нарушением установленного срока.
По результатам контрольного мероприятия:
1. Выдано представление об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и о принятии мер по устранению их причин и условий от 15.07.2021 г. № 1.
2. Информация о результатах проведенной проверки доведена до Управления образования администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район», которое выполняет часть функций и полномочий учредителя.


 Также информация о проведенной проверке размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.zakupki.ru в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации в соответствии с частью 21 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Заведующему и главному бухгалтеру МБДОУ детский сад «Теремок» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки.

