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Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 19 октября 2023 года № 51-у «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно пункту 3  плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2023 год утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.12.2022 года № 80– у, размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».
Тема контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Проверяемый период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
-  в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» составляется один журнал операций с безналичными денежными средствами, а не по каждому лицевому счету, открытому в органе Федерального казначейства;
- данные годовых форм «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» (ф.0503769) не соответствуют остаткам, отраженным по счетам учета в Главной книге, что приводит к искажению бухгалтерской отчетности и является недопустимым в соответствии с п.9 приказа Министерства финансов РФ от 25.03.2011 г. № 33 «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»;
- инвентаризация имущества и финансовых обязательств проводится с нарушением методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49, а именно: материально – ответственные лица включаются в состав инвентаризационной комиссии.
По результатам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление от 18.01.2024 г. № 4 с требованием устранения нарушений и принятия мер по устранению их причин.
В соответствии с п.10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 г. № 1095, в адрес управления образования администрации «Коношский муниципальный район» направлена копия представления финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район». 


