
Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ерцевская средняя школа имени С.И.Бочарова»  
В соответствии со статьями 265 – 267.1, 269.2 Бюджетного кодекса РФ, c Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления от 29.06.2015г. № 14-у, приказом начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 14.10.2019 г. № 61/1-у «О проведении проверки» и согласно пункту 2 раздела 2 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 год утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 года № 41 - у, размещенного на официальном сайте администрации МО «Коношский муниципальный район», проведена проверка учета нефинансовых активов в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Ерцевская средняя школа имени С.И.Бочарова»  (далее – МБОУ «Ерцевская средняя школа им. С.И.Бочарова»).
Проверяемый период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- в нарушение приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» установлено, что за 2018 год не проведена инвентаризация остатков на счетах денежных средств, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, расчетов по доходам;
- в представленных к проверке инвентарных карточках учета основных средств заполнены не все обязательные реквизиты, чем нарушен п.54 Инструкции № 157, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.10.2010 г. (ред. от 31.03.2018 г.);
- при списании объектов основных средств не производилось согласование с Комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район», чем нарушен п.2.3 Положения о списании основных средств, принадлежащих на праве собственности муниципальному образованию «Коношский муниципальный район», утвержденному решением сорок шестой сессии муниципального совета муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 26.09.2007 г. № 338;
- неверная классификация некоторых объектов основных средств кодом ОКОФ, и как следствие, ошибочное определение срока полезного использования и определение амортизационных групп;
[bookmark: _GoBack]- несоответствие дебетовых и кредитовых остатков Главной книги по состоянию 01.01.2018 г. и по состоянию на 01.01.2019 г. Данное нарушение возникло в связи с технической ошибкой.
По результатам контрольного мероприятия директору и главному бухгалтеру МБОУ «Ерцевская средняя школа им.С.И.Бочарова» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки. Информация по устранению выявленных нарушений предоставлена в установленный срок.

