Информация о результатах контрольного мероприятия «Анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита отделом культуры администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район»
[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие «Анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными администраторами (распорядителями) средств бюджета муниципального образования «Коношский муниципальный район» проведено в соответствии с полномочиями, определёнными статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (в редакции от 25.12.2018 г.), положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район», утвержденным приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г. № 14-у и руководствуясь порядком проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Коношский муниципальный район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утверждённым постановлением администрации муниципального образования  «Коношский муниципальный район» от 25.06.2018 г. № 388, на основании плана контрольной деятельности на 2019 год, утверждённого приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 г. № 41-у, приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 20.12.2019 г. № 86-у.
       Обследуемый период: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
Внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит в отделе культуры осуществляется на основании Положения о внутреннем финансовом контроле и внутреннем финансовом аудите (приложение № 7 к учетной политике). Учетная политика в отделе культуры утверждена приказом заведующей от 29.12.2015 г. № 171. В учетную политику вносились изменения приказами заведующей отделом культуры администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 08.09.2017 г. № 124, от 19.10.2017 г. № 158.
Проведенный анализ показал, что фактически внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит в отделе культуры осуществляется, но результаты его проведения путем самоконтроля и контроля в порядке подчиненности должностными лицами документально не оформляются.
По результатам проведенного анализа органом внутреннего муниципального финансового контроля составлено заключение от 30 декабря 2019 года.
В целях повышения эффективности внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, устранения выявленных в ходе контрольного мероприятия недостатков, отделу культуры по итогам проведенного анализа даны рекомендации для рассмотрения и реализации их в дальнейшей работе.

