Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Тавреньгская средняя школа»
В соответствии со статьями 265 – 267.1, 269.2 Бюджетного кодекса РФ, c Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления от 29.06.2015г. № 14-у, приказом начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 18.02.2019 г. №12 - у «О проведении проверки» и согласно пункту 2 раздела 1 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 год утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 года № 41 - у, проведена плановая проверка финансово – хозяйственной деятельности, достоверности бухгалтерской отчетности, выполнения муниципального задания,  учета имущества, учета средств по приносящей доход деятельности, контроль в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2018 год в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Тавреньгская средняя школа»  (далее – МБОУ «Тавреньгская СШ»).
Проверяемый период с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- несвоевременное размещение вносимых изменений в план финансово-хозяйственной деятельности на официальном сайте bus.gov.ru;
- возмещение мер социальной поддержки педагогическим работникам и педагогическим работникам, вышедшим на пенсию производится с нарушением сроков, указанные в п.25 Порядка предоставления мер социальной защиты педагогическим работникам;
- в нарушение ч.9 статьи 136 ТК РФ оплата отпусков производится позднее, чем за три дня до начала отпуска;
- в представленных к проверке инвентарных карточках учета основных средств отсутствует краткая характеристика основного средства, чем нарушен п.54 Инструкции № 157н, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.10.2010 г. (ред. от 31.03.2018) «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»,
  - в нарушение пункта 46 Инструкции 157н (ред. от 31.03.2018) на балансе в составе основных средств на счете 101.00 числятся основные средства стоимостью менее 3000 руб., этим объектам присвоены инвентарные номера.
По результатам контрольного мероприятия директору и главному бухгалтеру вынесены предложения об устранении выявленных нарушений.
Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Климовская средняя школа»
В соответствии со статьями 265 – 267.1, 269.2 Бюджетного кодекса РФ, с Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г.№ 14-у, приказом начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 03 апреля 2019 г. №  14-у «О проведении проверки» и согласно пункта 1 раздела 1 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 года, утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 г. № 41 – у, проведена плановая проверка финансово – хозяйственной деятельности, достоверности бухгалтерской отчетности, выполнения муниципального задания,  учета имущества, учета средств по приносящей доход деятельности, контроль в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2018 год в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Климовская средняя школа»  (далее – МБОУ «Климовская СШ»).
Проверяемый период с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- при изменении бюджетных ассигнований не вносились изменения в план финансово-хозяйственной деятельности учреждения;
- в учреждении не осуществляется внутренний финансовый контроль, предусмотренный Федеральным законом от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (в ред. изменений), Инструкцией № 157 «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (в ред. от 31.03.2018 г.), перечень процедур и карты внутреннего контроля не утверждены, журналы внутреннего контроля не ведутся;
- возмещение мер социальной поддержки педагогическим работникам и педагогическим работникам, вышедшим на пенсию производится с нарушением сроков, указанные в п.25 Порядка предоставления мер социальной защиты педагогическим работникам;
- в представленных к проверке инвентарных карточках учета основных средств отсутствует краткая характеристика основного средства, чем нарушен п.54 Инструкции № 157н, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.10.2010 г. (ред. от 31.03.2018);
- в нарушение приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» установлено, что инвентаризация по финансовым активам и обязательствам за 2018 год не проводилась;
- в нарушение Приказа №52н инвентаризационные описи сформированы по счету без разделения по аналитическим признакам, 
 - допускается неполное заполнение инвентаризационных ведомостей: в инвентаризационных описях нет даты в расписке материально-ответственного лица, нет заключения инвентаризационной комиссии, нет даты у подписи членов комиссии;
- произведена оплата мер социальной поддержки педагогическому работнику без подтверждающих документов на сумму 711,59 руб.;
- остатки в главной книге за 2018 год не сходятся с оборотными ведомостями и первичными документами, не по всем бухгалтерским счетам формируются оборотные ведомости.
По результатам контрольного мероприятия директору и главному бухгалтеру МБОУ «Климовская средняя школа» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки. Информация по устранению выявленных нарушений представлена в установленный срок.
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В соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г. № 439 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном образовании «Коношский муниципальный район», с распоряжением Главы администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 15.05.2019 г. № 190-р «О проведении внеплановой проверки», приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 17.05.2019 г. № 27-у «О проведении внеплановой проверки» проведена внеплановая проверка расходования средств на заработную плату в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Библиотечная система Коношского района».
Проверяемый период с 01.10.2018 г по 31.03.2019 г.
В ходе проверки установлены следующие нарушения:
- не разработан перечень критериев (показателей), позволяющих оценивать результативность и качество выполнения должностных обязанностей работниками, которые используются для начисления ежемесячных стимулирующих выплат за интенсивность и высокие результаты работы;
- ожидаемое исполнение по фонду оплаты труда, исходя из штатной численности превышает сумму расходов по заработной плате, доведенную по плану финансово-хозяйственной деятельности;
- допускается несоответствие между суммами заработной платы по ведомостям суммам, указанным в индивидуальных карточках учета сумм начисленных выплат, суммам доходов по форме 2-НДФЛ, 6-НДФЛ, в нарушение ст.209 главы 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации от 05.08.2000 г. № 117-ФЗ;
- в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н (ред. от 17.11.2017 г.) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» расчетные ведомости по учету заработной платы не соответствуют унифицированным формам, в ведомостях отсутствуют подписи бухгалтера, составившего их.
По результатам контрольного мероприятия директору и главному бухгалтеру МБУК «Библиотечная система Коношского района» предложено организовать работу по устранению и дальнейшему недопущению нарушений, выявленных в ходе проверки. Информация по устранению выявленных нарушений представлена в установленный срок.







