Информация о результатах проверки Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Волошская средняя школа»  

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- Закон о контрактной системе), с Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район», утвержденного постановлением администрации МО «Коношский муниципальный район» от 29.07.2020 г. № 361, приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 26 ноября 2020 года № 96-у «О проведении контрольного мероприятия» и согласно плана контрольных мероприятий в сфере закупок на 2020 год, утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 17.12.2019 г. № 82-у проведены плановые контрольные мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Волошская средняя школа» по контролю в сфере закупок в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок для обеспечения муниципальных нужд, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Проверяемый период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в связи с несвоевременным утверждением плана закупок на 2019 год, с несвоевременным утверждением плана-графика закупок на 2019 год, не размещением в единой информационной системе в сфере закупок уточненного плана-графика закупок на 2019 год, не размещением в единой информационной системе в сфере закупок отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
          По итогам проверки учреждению выдано представление об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
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