[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ерцевская СШ имени С.И.Бочарова»
Контрольное мероприятие проведено на основанииприказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29 июня 2023 года № 39-у «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно пункту 3 плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2023 год утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.12.2022 года № 80– у, размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».
Тема контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Проверяемый период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
- В нарушение п.15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011 г. № 86н (с изменениями и дополнениями):
муниципальное задание, утвержденное 11.01.2022 г. и планы финансово – хозяйственной деятельности, утвержденные 25.03.2022 г., 29.06.2022 г. размещены на официальном сайте с нарушением установленного срока,
муниципальное задание, утвержденное 04.04.2022 г. на официальном сайте не размещалось.
-   Лимит остатка наличных денежных средств в кассе учреждения установлен в соответствии с Положением о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ, утвержденном Банком России 12.10.2011 г. № 373-П, которое утратило силу с 01.06.2014 г. в связи с изданием Указаний Банка России от 11.03.2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
- Данные годовых форм «Баланс государственного (муниципального) учреждения» (ф.0503730), «Сведения о движении нефинансовых активов учреждения» (ф.0503768) не соответствуют остаткам, отраженным по счетам учета в Главной книге, что приводит к искажению бухгалтерской отчетности и является недопустимым в соответствии с п.9 приказа Минфина РФ от 25.03.2011 г. № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, предоставления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».
- В нарушение приказа Министерства финансов РФ от 31.12.2016 г. № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» обнаружено расхождение остаточной стоимости основных средств по
ведомости начисленной амортизации (сч. 4.101.24, сч. 4.101.34) с данными Главной книги.
- В нарушение приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 11.09.2020 г. № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах содержится не весь набор обязательных реквизитов, а именно: отсутствует обязательный реквизит – сведения о перевозке, который включает информацию о видах сообщения и видах перевозок.
- В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в авансовых отчетах не заполняется информация о выдаче перерасхода, внесении остатка.
По результатам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление от 10.10.2023 г. № 3 с требованием устранения нарушений и принятия мер по устранению их причин.
В соответствии с п.10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 г. № 1095, в адрес управления образования администрации «Коношский муниципальный район» направлена копия представления финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».

