Информация о результатах проверки исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в МБУК «Библиотечная система Коношского района»
В соответствии со статьями 265-267.1,269.2 Бюджетного Кодекса РФ, с Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г. № 14-у, приказа начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 26.12.2019 г. № 92-у «О проведении контрольного мероприятия» и согласно пункта 2 раздела 5 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 год, утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 г. № 41-у, размещенного на официальном сайте администрации «Коношский муниципальный район» проведена проверка исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в МБУК «Библиотечная система Коношского района».
       Проведенной проверкой установлено, что не все рекомендации, указанные в акте проверки от 19.06.2019 г., исполнены. Так, проверкой выявлено, что:
- перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация остатков на счетах денежных средств, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, чем нарушается ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказ Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49 (ред. от 08.11.2010) "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств";
- на момент проверки у учреждения отсутствуют обороты по счету 0 104 00  «Амортизация основных средств» при наличии основных средств. Это свидетельствует о неначислении амортизации в течение года, что не соответствует методологии бухгалтерского учета и приводит к грубому нарушению правил ведения бухгалтерского учета и искажению бухгалтерской отчетности;
- в нарушение ст.19 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни не осуществляется;
- не на все здания зарегистрировано право оперативного управления, не на все земельные участки зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки составлена справка, директору и главному бухгалтеру предложено организовать работу по устранению и недопущению в дальнейшем всех выявленных нарушений.
