[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля  в  МБОУ ДО «Коношская детско-юношеская спортивная школа»
В соответствии со статьями 265-267.1,269.2 Бюджетного Кодекса РФ, с Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г. № 14-у, приказа начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 27.12.2019 г. № 97-у «О проведении контрольного мероприятия» и согласно пункта 2 раздела 5 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 год, утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 г. № 41-у, размещенного на официальном сайте администрации «Коношский муниципальный район» проведена проверка исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в МБОУ ДО «Коношская детско-юношеская спортивная школа».  
       Проведенной проверкой установлено, что не все рекомендации органа внутреннего муниципального финансового контроля, указанные в акте проверки от 27.12.2017 г. исполнены.  Так, проверкой выявлено, что:
- в нарушение п.15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов от 21.07.2011 г. № 86н размещаются не все изменения в документы, информация из которых была ранее размещена на официальном сайте www.bus.gov.ru (изменения плана ФХД),
- не ведется журнал регистрации договоров оказания услуг по обучению,
- - в инвентарных карточках учета основных средств отсутствует краткая характеристика основных средств, чем нарушается п.54 Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 г. № 157н (ред. от 28.12.2018) "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
По результатам проверки составлена справка, руководителю и главному бухгалтеру предложено организовать работу по устранению и недопущению в дальнейшем всех выявленных нарушений.



