[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в МБОУ «Коношская вечерняя (сменная) школа»
В соответствии со статьями 265-267.1,269.2 Бюджетного Кодекса РФ, с Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г. № 14-у, приказа начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 27.12.2019 г. № 98-у «О проведении контрольного мероприятия» и согласно пункта 2 раздела 5 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 год, утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 г. № 41-у, размещенного на официальном сайте администрации «Коношский муниципальный район» проведена проверка исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в МБОУ «Коношская вечерняя (сменная) школа».
       Проведенной проверкой установлено, что не все рекомендации органа внутреннего муниципального финансового контроля, указанные в акте проверки от 12.09.2016 г. исполнены. Так, проверкой выявлено, что:
- перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация остатков на счетах денежных средств, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, чем нарушается ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказ Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49 (ред. от 08.11.2010) "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств";
- в учетной политике разработан и утвержден порядок осуществления внутреннего финансового контроля, но в учреждении внутренний контроль не осуществляется, перечень процедур для контроля не утвержден, карты и журналы не ведутся.
По результатам проверки составлена справка, директору и главному бухгалтеру предложено организовать работу по устранению и недопущению в дальнейшем всех выявленных нарушений. Информация о принятых мерах по устранению нарушений предоставлена в установленный срок.
