[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверки исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в МБУК «Коношский районный краеведческий музей» 
В соответствии со статьями 265-267.1,269.2 Бюджетного Кодекса РФ, с Положением об органе внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 29.06.2015 г. № 14-у, приказа начальника финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 26.12.2019 г. № 93-у «О проведении контрольного мероприятия» и согласно пункта 2 раздела 5 плана работы органа внутреннего муниципального финансового контроля в МО «Коношский муниципальный район» на 2019 год, утвержденного приказом начальника финансового управления от 14.12.2018 г. № 41-у, размещенного на официальном сайте администрации «Коношский муниципальный район» проведена проверка исполнения рекомендаций органа внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Коношский районный краеведческий музей».
      Проведенной проверкой установлено, что не все рекомендации органа внутреннего муниципального финансового контроля, указанные в акте проверки от 24.06.2016 г. исполнены. Так, проверкой выявлено, что:
- перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация остатков на счетах денежных средств, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, чем нарушается ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказ Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49 (ред. от 08.11.2010) "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств";
- в нарушение п.6.3 Указаний Центрального Банка РФ «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2017 г. № 3210-у (с изменениями и дополнениями) денежные средства выдаются без заявления подотчетного лица;
- в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» (с изменениями и дополнениями) (далее –Приказ № 52н) для расчета среднего заработка форма 0504425 «Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях» не применяется;
- в нарушение Приказа № 52н ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210) не применяется;
- в нарушение Приказа № 52 приходный ордер на приемку основных средств не оформляется;
По результатам проверки составлена справка, директору и главному бухгалтеру предложено организовать работу по устранению и недопущению в дальнейшем всех выявленных нарушений.






