Финансовое управление администрации

МО «Коношский муниципальный район»

П Р И К А З 

         14 апреля 2020 г.                                                                             №36 -у 
пос.Коноша Архангельской области
 О внесении  дополнений в  Указания
о порядке применения целевых статей классификации расходов

 бюджета МО «Коношский муниципальный район» на 2020 год 
В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 9 Положения о бюджетном процессе в МО «Коношский муниципальный район», постановления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 08 апреля 2020 года № 176 «О внесении изменений в постановления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район», внести в Указания о порядке применения целевых статей классификации  расходов  бюджета МО «Коношский муниципальный район» на 2020 год, утвержденные приказом финансового управления администрации МО «Коношский  муниципальный район» от 05 ноября 2019 года №69-у следующие изменения и  дополнения:

     1. Подпункт 2.7. Муниципальная программа «Софинансирование мероприятий, предусмотренных государственной программой Архангельской области «Культура Русского Севера (2013-2024 годы)» на 2020-2022 годы» изложить в новой редакции:

        «2.7 Муниципальная программа 

«Софинансирование мероприятий, предусмотренных государственной программой Архангельской области «Культура Русского Севера» на 2020-2023 годы»
         Целевые статьи муниципальной программы «Софинансирование мероприятий, предусмотренных государственной программой Архангельской области «Культура Русского Севера» на 2020-2023 годы» включают:

         07 0 00 00000 Муниципальная программа «Софинансирование мероприятий, предусмотренных государственной программой Архангельской области «Культура Русского Севера» на 2020-2023 годы»

          По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на реализацию муниципальной программы «Софинансирование мероприятий, предусмотренных государственной программой Архангельской области «Культура Русского Севера» на 2020-2023 годы», осуществляемые по соответствующим направлениям расходов, в том числе: 

            S6820 Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований Архангельской области и подписка на периодическую печать;
            S8360 Общественно значимые культурные мероприятия в рамках проекта «ЛЮБО-ДОРОГО»;
            L4670 Обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек;

            55192 Создание (реконструкция) и капитальный ремонт учреждений культурно-досугового типа в сельской местности;
        S6620 Оснащение детских школ искусств по видам искусств Архангельской области музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами».

2. Приказ вступает в силу с момента его подписания.
 Начальник финансового управления                                       С.А.Кузнецова
