Финансовое управление администрации

МО «Коношский муниципальный район»

П Р И К А З 

      06  июля  2018 г.                                                                                  № 19 -у 
пос.Коноша Архангельской области
 О внесении  дополнений в  Указания
о порядке применения целевых статей классификации расходов

 бюджета МО «Коношский муниципальный район» на 2018 год 
В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 9 Положения о бюджетном процессе в МО «Коношский муниципальный район»  внести в   Указания о порядке применения целевых статей классификации  расходов  бюджета МО «Коношский муниципальный район» на 2018 год, утвержденные приказом финансового управления администрации МО «Коношский  муниципальный район» от 09 ноября 2017 года № 33-у следующие дополнения:

1. В разделе 1:

1.1. Пункт 1.3. изложить в следующей редакции:
«1.3. Отражение расходов поселений Коношского района, в целях финансового обеспечения которых предоставляются из районного бюджета  субвенции и иные межбюджетные трансферты, имеющие  целевое назначение, осуществляется по целевым статьям расходов местного бюджета, включающим коды направлений расходов (13-17 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов районного бюджета, по которым отражаются расходы районного бюджета на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, указанных в пунктах 1.4 и 1.7 настоящих Указаний».
1.2. Пункт 1.4. и изложить в следующей редакции: 
«1.4. По кодам направлений расходов, установленных органами местного самоуправления, отражаются расходы, источником финансового обеспечения которых являются следующие межбюджетные субсидии и субвенции из районного бюджета:

межбюджетные субсидии, предоставляемые путем компенсации (возмещения) фактических расходов местных бюджетов, осуществленных на соответствующие цели;

межбюджетные субсидии на софинансирование вопросов местного значения;

субвенции на осуществление государственных полномочий по расчету и предоставлению местным бюджетам поселений дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений.
1.3.Дополнить раздел пунктом 1.7. следующего содержания:

       «1.7. Отражение расходов поселений Коношского района, в целях софинансирования которых из  районного бюджета  предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, имеющие  целевое назначение, которые софинансируются  из федерального бюджета, а также  отражение  расходов  местных бюджетов, в целях софинансирования  которых  из  районного бюджета  предоставляются  поселениям  Коношского района  субсидии, которые не софинансируются  из федерального бюджета при перечислении  субсидий в бюджеты поселений в доле, соответствующей установленному  уровню софинансирования  расходного обязательства муниципального образования, при оплате  денежного обязательства получателя  средств местного бюджета, осуществляется :
        в пределах объема средств , предусмотренного соглашением, в соответствии с требованиями приказа Минфина России от 01 июля 2013 года № 65н;   

        сверх объема средств, предусмотренного соглашением, по кодам направлений расходов, установленных  органами  местного  самоуправления.».
2. Приказ вступает в силу с момента его подписания.
 Начальник финансового управления                                       С.А.Кузнецова
