Финансовое управление администрации

МО «Коношский муниципальный район»

П Р И К А З 

   25 августа 2017 г.                                                                                  №27 -у 
пос.Коноша Архангельской области
 О внесении изменений в  приказ финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 01 августа 2017 г. № 23-у «О внесении дополнений в  Указания
о порядке применения целевых статей классификации расходов

 бюджета МО «Коношский муниципальный район» на 2017 год» 
              В целях упорядочения кодов бюджетной классификации расходов, внести  в  приказ финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 01 августа 2017 г. № 23-у «О внесении дополнений в Указания о порядке применения целевых статей классификации расходов бюджета МО «Коношский муниципальный район» на 2017 год» следующие изменения: 
1. Абзац 2  приказа изложить в следующей редакции:
«Раздел 4. Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями подпрограмм муниципальных программ, непрограммными направлениями расходов районного бюджета  дополнить направлениями расходов следующего содержания:
-S8300 Софинансирование повышения средней заработной платы педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»;

-S8310 Софинансирование повышения средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»».
2.Приказ вступает в силу с момента его подписания.
Начальник финансового управления                                      С.А.Кузнецова
