

Финансовым управлением администрации МО «Коношский муниципальный район» проведен мониторинг качества финансового менеджмента за 2021 год органов, которые выполняют функции:
· Главных администраторов доходов районного бюджета;
· Главных распорядителей средств районного бюджета;
· Главных администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета.


Мониторинг качества финансового менеджмента осуществлялся по 16 показателям, характеризующим организацию процедур бюджетного планирования, исполнения бюджета, ведения бюджетного учета, исполнения судебных актов, составления и представления бюджетной отчетности, качество исполнения бюджетных процедур.
Все показатели оценивались по 5-балльной шкале.

По результатам мониторинга качества управления финансами за 2021 год наилучшие итоговые оценки имеют следующие органы местного самоуправления:

* Финансовое управление администрации муниципального образования "Коношский муниципальный район" (4,500 балла);

* управление образования администрации муниципального образования "Коношский муниципальный район" (4,313 балла);

* Отдел культуры администрации муниципального образования "Коношский муниципальный район" (3,938 балла).


[bookmark: _GoBack]Отчет о результатах мониторинга представляется финансовым управлением администрации МО «Коношский муниципальный район» в администрацию муниципального образования одновременно с годовым отчетом об исполнении районного бюджета за отчетный финансовый год, размещается на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также направляется главным администраторам.
