МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ В ДЕНЕЖНОЙ ФОРМЕ  
        С 1 мая 2010 года меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в денежной форме предоставляются в соответствии с областным законом от 28.05.2008 г. № 515-27-ОЗ «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан» и постановлением Правительства Архангельской области от 10.03.2010 № 61-пп «Об утверждении  Порядка предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в денежной форме отдельным категориям граждан» 
Право на получение мер социальной поддержки распространяется на граждан РФ, постоянно проживающих на территории Архангельской области.
Гражданину, имеющему одновременно право на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по нескольким основаниям,  меры социальной поддержки предоставляются по одному из них по выбору гражданина.
        Меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предоставляются в денежной форме путем перечисления денежных средств гражданам на их банковские счета либо через отделения почтовой связи.


        Оплата жилого помещения и коммунальных услуг производится гражданами в соответствии с платежными документами (счетом-квитанцией, отражающим суммы начисленных платежей и суммы, подлежащие перечислению гражданину в виде денежной выплаты) по установленным ставкам и тарифам в полном объеме.
         Расчет денежной выплаты осуществляется организациями, производящими начисление оплаты жилого помещения и коммунальных услуг, включая твердое топливо, исходя из установленной социальной нормы площади жилья, действующих ставок, тарифов и нормативов потребления (если иное не установлено законодательством)
         Организации жилищно-коммунального хозяйства в установленном порядке несут ответственность за правильность производимых расчетов.

          В случаях, когда несколько получателей мер социальной поддержки, денежные выплаты, по взаимному согласию всех получателей, могут быть перечислены общей суммой на один счет, что должно быть указано в соответствующем заявлении подписанным всеми получателями мер социальной поддержки.   
        Денежные выплаты гражданам назначаются со дня обращения за ними в ОСЗН, но не ранее возникновения права гражданина на указанные меры.

         Предоставление денежной выплаты приостанавливается до выяснения причин при неполучении гражданином денежной выплаты в течение 3 месяцев подряд в отделении почтовой связи, при наличии задолженности по оплате ЖКУ, установленной вступившим в законную силу решением суда
         Суммы денежной выплаты, начисленные гражданину и не полученные им при жизни, наследуются в порядке, установленном законодательством РФ.

         Для назначения денежных выплат необходимо представить следующие документы:

-  копию паспорта, СНИЛС, 
- копию документа, подтверждающего право на меры социальной поддержки;

- копию поквартирной карточки или выписка из домовой книги;

- копию документа,   содержащего   сведения  о   степени благоустройства жилого помещения (копия технического плана (паспорта),  кадастрового паспорта, справка государственной организации технической инвентаризации, копия договора найма, справка органа местного самоуправления);

- копия документа, подтверждающего право пользования жилым помещением или право собственности на жилое помещение.

Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг Ветеранам труда, Ветеранам труда Архангельской области, пострадавшим от политических репрессий, реабилитированным:

1. Компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50%:

 - платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади) в пределах установленной  социальной нормы площади жилья;

- взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Архангельской области, и занимаемой общей площади жилых помещений в пределах установленной социальной нормы площади жилья;
- платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также платы за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанной исходя из объема фактически потребляемых услуг, но не более нормативов потребления указанных услуг;

- платы за коммунальные услуги (холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, платы за отведение сточных вод), рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления указанных услуг. При отсутствии приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг;
2. Компенсация расходов в размере 50 % платы за сбор и транспортирование твердых коммунальных отходов.
Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг инвалидам, семьям, имеющим детей инвалидов:
 1. Компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов: 

- платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;

- платы за холодную воду, горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме независимо от вида жилищного фонда;

- платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством РФ порядке. При отсутствии  приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством РФ порядке;

- оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива – при проживании в домах, не имеющих центрального отопления (норма продажи на семью установлена  8 кубометров на хозяйство).

2. Инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 % указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта РФ, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

       Меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда.

Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг многодетным семьям:
1. Компенсация в размере 30% установленной платы за пользование коммунальными услугами (водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, электроснабжение, теплоснабжение), а также за вывоз бытовых и других отходов в пределах установленных нормативов потребления указанных услуг;

При смене места жительства, паспортных и других данных необходимо сообщать в ОСЗН в течение 10 дней.
В соответствии со статьей 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации от 13 июня 1996 года №63-ФЗ предусмотрена уголовная ответственность при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равное путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

Статья 159.2 Мошенничество при получении выплат:

1. Мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, - наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев.

2. То же деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору, - наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

3. Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, - наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

4. Деяния, предусмотренные частями первой или третьей настоящей статьи, совершенные организованной группой либо в особо крупном размере, - наказываются лишением свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
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