                                                                                                   проект

Финансовое управление администрации

МО «Коношский муниципальный район»

П Р И К А З 

        09 марта 2021 г.                                                                             № 
пос.Коноша Архангельской области
 О внесении  дополнений в  Указания
о порядке применения целевых статей классификации расходов

 бюджета МО «Коношский муниципальный район» 
В соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 9 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Коношский муниципальный район, внести в Указания о порядке применения целевых статей классификации  расходов  бюджета МО «Коношский муниципальный район», утвержденные приказом финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 12 ноября 2020 года №91-у следующие изменения и  дополнения:

       1. В подпункте 2.1. «Муниципальная программа «Развитие образования в муниципальном образовании «Коношский муниципальный район» на 2021 -2023 годы» подпрограмму «Укрепление материально-технической базы образовательных организаций» дополнить направлениями расходов следующего содержания:
    «S6560 Укрепление материально-технической базы пищеблоков и столовых муниципальных общеобразовательных организаций Архангельской области в целях создания условий для организации горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование»;
S6960 Укрепление материально-технической базы и развитие противопожарной инфраструктуры в муниципальных образовательных организациях».
2. Приказ вступает в силу с момента его подписания.
 Начальник финансового управления                                       С.А. Кузнецова
