ПРОЕКТ
Финансовое управление администрации
МО «Коношский муниципальный район»

П Р И К А З 
п. Коноша, Архангельской области

     28  декабря 2015 г.                                                                                  № 
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О внесении изменений и дополнений в 
Порядок санкционирования  денежных обязательств получателей  средств  бюджета МО «Коношский муниципальный район» и администраторов источников финансирования дефицита  бюджета МО «Коношский муниципальный район»


     В целях приведения Порядка санкционирования денежных обязательств получателей средств  бюджета МО «Коношский муниципальный район» и администраторов источников финансирования дефицита  бюджета МО «Коношский муниципальный район» (далее-Порядок), утвержденного приказом финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район» от 15 декабря 2014 г № 24-у,  в соответствие с федеральным законом от 22 октября 2014 года № 311-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Бюджетный кодекс Российской Федерации»,
1. Внести следующие изменения и дополнения в Порядок:
  а) подпункт 4 пункта 4 исключить, подпункты 5-11 считать соответственно подпунктами 4-10;
б) второй абзац пункта 7 изложить в следующей редакции:
«обеспечением выполнения функций казенных учреждений (за исключением денежных обязательств по поставкам товаров, выполнению работ, оказанию услуг, аренде), операций по расчетам с подотчетными лицами учреждений;»;
в) подпункт 1 пункта 8 и подпункт 1 пункта 9 изложить в следующей редакции:
«1) коды бюджетной классификации расходов, указанные в Заявке, должны на момент предоставления Заявки соответствовать кодам бюджетной классификации Российской Федерации, действующим в текущем финансовом году;»;
г) подпункт 2 пункта 8 и подпункт 2 пункта 9 изложить в следующей редакции:
«2) соответствие указанных в Заявке кодов видов расходов классификации расходов бюджетов текстовому назначению платежа, исходя из содержания текста назначения платежа, в соответствии с порядком применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным в установленном порядке Министерством финансов Российской Федерации;»;
 д) подпункт 4 пункта 8 изложить в следующей редакции:
«4) соответствие содержания операции, исходя из документа-основания, коду вида расходов классификации расходов бюджетов и содержанию текста назначения платежа, указанному в Заявке;»;
е) подпункт 2 пункта 10 изложить в следующей редакции:
 «2) соответствие указанных в Заявке кодов классификации источников финансирования дефицитов бюджетов текстовому назначению платежа, исходя из содержания текста назначения платежа, в соответствии с порядком применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации;».
   2. Настоящий приказ вступает в силу  с 01 января 2016 года.
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   Начальник финансового управления                                       С.А.Кузнецова
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