[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения» в  муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Коношская вечерняя (сменная) школа»
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 25 марта 2025 года № 20-у «О назначении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно  плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2025 год утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 23.12.2024 года № 81– у, размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».
           Тема контрольного мероприятия: проверка финансово – хозяйственной деятельности учреждения.
Проверяемый период с 01.01.2024 г. по 31.12.2024 г.
Контрольное мероприятие проведено консультантом-ревизором отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район».
К проведению контрольного мероприятия независимые эксперты (специализированные экспертные организации), специалисты иных государственных органов, специалисты учреждений, подведомственных органу контроля не привлекались.
В рамках контрольного мероприятия встречных проверок (обследований) не проводилось.
           По результатам контрольного мероприятия установлено:
- В нарушение подпункта 1 пункта 6 статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» изменения требований, установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами своевременно не отражаются в Учетной политике учреждения;
- В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52 «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в авансовых отчетах не заполняется информация о выдаче перерасхода, внесении остатка;
- В нарушение Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49, не соблюдается план проведения инвентаризаций, установленный учетной политикой учреждения;
4. В нарушение пп.4 п.5.3. статьи V Порядка компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в муниципальных учреждениях и органах местного самоуправления, финансируемых из бюджета муниципального образования «Коношский муниципальный район» и членов их семей, утвержденном решением десятой сессии Собрания депутатов муниципального образования «Коношский муниципальный район» шестого созыва от 05.09.2018 г. № 136,  в заявлениях о компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска (месту отдыха) и обратно допускается не полное заполнение данных.
         По результатам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление от 03.06.2025 г. № 3 с требованием устранения нарушений и принятия мер по устранению их причин.
В соответствии с п.10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 г. № 1095, в адрес управления образования администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» направлена копия представления финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» (исх. от 03.06.2025 г. № 07-04/199).
  Представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации МБОУ «Коношская вечерняя (сменная) школа» исполнено, информация об устранении нарушений предоставлена в установленный срок.           

             
 

