[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения «Тавреньгская средняя школа»
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 16 сентября 2024 года № 53-у «О назначении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно пункту 2  плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2024 год утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 26.12.2023 года № 77– у, размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».
Тема контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Проверяемый период с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
- В нарушение подпункта 1 пункта 6 статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» изменения требований, установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами своевременно не отражаются в Учетной политике учреждения;
- Допускаются факты несоответствия получателей наличных денежных средств, указанных в кассовой книге, с расходными кассовыми ордерами, что противоречит Федеральному закону от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», указаниям Центрального Банка Российской Федерации от 11.03.2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
- В нарушение п. 6 приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 28.09.2022 г. № 390 «Об утверждении состава сведений, указанных  в части 3 статьи 6 Федерального закона от 08 ноября 2007 г. № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», и порядка оформления или формирования путевого листа» в МБОУ «Тавреньгская СШ» в путевых листах не указываются дата выдачи водительского удостоверения и страховой номер индивидуального лицевого счета водителей; 
         - Данные годового отчета «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» (ф.0503769) не соответствуют остаткам, отраженным по счетам учета в Главной книге, что приводит к искажению бухгалтерской отчетности и является недопустимым в соответствии с п.9 Инструкции № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».
                 
По результатам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление от 16.12.2024 г. № 2 с требованием устранения нарушений и принятия мер по устранению их причин.
В соответствии с п.10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 г. № 1095, в адрес управления образования администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» направлена копия представления финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район». 
             Представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации МБОУ «Тавреньгская средняя школа» исполнено, информация об устранении нарушений предоставлена в установленный срок.

