[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» в  муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Центр развития ребенка – детский сад «Радуга»
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 02 ноября 2024 года № 60-у «О назначении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 и согласно пункту 1  плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» на 2024 год утвержденного приказом начальника финансового управления администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» от 26.12.2023 года № 77– у, размещенного на официальном сайте администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район».
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд
Проверяемый период с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.
Контрольное мероприятие проведено консультантом-ревизором отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации МО «Коношский муниципальный район».
К проведению контрольного мероприятия независимые эксперты (специализированные экспертные организации), специалисты иных государственных органов, специалисты учреждений, подведомственных органу контроля не привлекались.
В рамках контрольного мероприятия встречных проверок (обследований) не проводилось.
         В результате проведения плановой выездной проверки соблюдения МБДОУ «ЦРР – детский сад «Радуга» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг нарушений не выявлено.
         В связи с тем, что в ходе проверки нарушений не обнаружено предписание об устранении нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг решено не выдавать. 
         Акт контрольного мероприятия, решение по результатам проведенной проверки в сфере закупок, отчет о проведенной проверке размещены в Единой информационной системе в сфере закупок (https://zakupki.gov.ru).
 

